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Cíle 

učivo výstupy 

znalosti a dovednosti kompetence 

 

Ovládáš slovní zásobu lekcí 1-4 
 
Rozumíš vyprávění 
v přítomnosti/minulosti 
Odpovídáš na otázky na základě 
textu – rozumíš čtenému 
 
Chápeš rozdíl mezi přítomný 
průběhovým/prostým časem 
 
Dokážeš vyjádřit co chceš 
 
Používáš věty/fráze 
 
Pojmenováváš přírodu kolem 
sebe 

 

Rozumíš pravidlům tří-
dy/hodnocení 
 

Umíš pracovat ve skupině, i jed-
notlivě. 

Komunikuješ s učitelem, snažíš 
se o správné pořadí slov ve větě 

Udržuješ si studijní pomůcky 
hezké a čisté, jsi schopen se při-
pravit na hodinu, zapisovat si do 
sešitu.  

Spolupracuješ v hodině.  

Pravidla třídy v aj 
Pravidla hodnocení 

 

 ujišťovací otázky 
v přítomném prostém čase  

 přítomný průběho-
vý/minulý prostý 
(We´re playing/ we played) 

 věty s „když + přitomný 
prostý 

 

 „chtít+infinitiv“ (If you are 
very good at) 
 

 návrh se slovesem „MU-
SÍM/CHYSTÁM SE/MUSET; 
POJĎME/MOHLI BYCHOM“ 

prázdniny, sporty, příroda kolem 
nás, materiály  

Pamatuje, umí sám říct říkanku na ŘÍJEN 
 
Umí správně vyslovovat slovní zásobu lekcí 1-6 
 
Popis obrázku - ovládáš slovní zásobou dané 
lekce a probrané gramatické jevy 
 
Skládáš věty ze slov 
 
Krátký diktát na novou slovní zásobu a věty lekcí 
6-8 – hodnotí se - správné hláskování slov i pou-
žití velkých malých písmen a úprava.  
 

Test – věty s přítomný prostý + minulý prostý 

 

Čtení příběhu z učebnice StoryFun for Flyers 

 


